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Πάτρα, 7 Φεβρουαρίου 2017  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Συμμετοχή Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Πάτρας στην 3η Διακρατική Συνάντηση του 

Προγράμματος "Ευρώπη για τους Πολίτες 2014-2020" 

 

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος "Ευρώπη για τους Πολίτες 2014-2020", στο 
οποίο συμμετέχει και ο Δήμος Αρχαίας Ολυμπίας, διεξήχθη στην Αρχαία Ολυμπία η 3η 
Διακρατική Συνάντηση αντιπροσωπειών από την Ιταλία, την Ισπανία, τη Λευκορωσία, την 
Αλβανία και την Ελλάδα. 

Η Συνάντηση έλαβε χώρα στο Συνεδριακό Κέντρο του Ξενοδοχείου Europa, από την Τρίτη 
31 Ιανουαρίου έως και την Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου 2017. 

Στόχος του Προγράμματος ήταν η μελέτη του φαινομένου της μετανάστευσης και των 
επιπτώσεών της σε κοινωνικό, πολιτιστικό και εκπαιδευτικό επίπεδο, ιδιαίτερα στην 
Ευρώπη. Ειδικότερα το πρόγραμμα είχε ως στόχο την καταγραφή πρακτικών συνεργασίας 
μεταξύ εμπλεκομένων φορέων διαφορετικών ευρωπαϊκών χωρών, αναλύοντας τις "τοπικές 
πραγματικότητες" και χτίζοντας μια διαδικασία συμμετοχικού διαλόγου των φορέων 
πρώτης υποδοχής. Μέσα από την ανάδειξη καλών πρακτικών και την έως σήμερα 
αποκτηθείσα εμπειρία το πρόγραμμα απέβλεψε επίσης στη διαμόρφωση προτάσεων που 
θα συμβάλλουν στη βελτίωση του θεσμικού ευρωπαϊκού πλαισίου  για την μετανάστευση. 

Ο Δήμος Αρχαίας Ολυμπίας, αναγνωρίζοντας την καθοριστική συμβολή του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού -και ειδικότερα του Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών- 
στις προσπάθειες αντιμετώπισης των συνεπειών της προσφυγικής και μεταναστευτικής 
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κρίσης, προσκάλεσε το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Πατρών προκειμένου να παρουσιάσει το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Η εισήγηση του Υπαρχηγού, Εθελοντή Σαμαρείτη κ. Ιωάννη - Χρήστου Σπηλιόπουλου,  που 
περιελάμβανε την παρουσίαση του συνολικού έργου τόσο του Τομέα Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών όσο και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κράτησε αμείωτο 
το ενδιαφέρον όσων την παρακολούθησαν.  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών ευχαριστεί 
θερμά τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας για την ιδιαίτερα τιμητική πρόσκληση συμμετοχής στην 
ανωτέρω Συνάντηση, αλλά και για τη δυνατότητα που έδωσε στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό 
να παρουσιάσει το πλούσιο ανθρωπιστικό έργο του. 


